



PRIJAVA ZA CERTIFIKACIJU

Oznaka: O-PP-Z 01
Verzija: 4
Datum: 28.01.2020.

AgriBioCert Zadruga za obavljanje stručnog nadzora i ugovornu kontrolu robe
Adresa: Janka Polića Kamova 57, 51000 Rijeka, E-mail: meri.agribiocert@gmail.com , abc.uprava@gmail.com

Molim zadrugu AgriBioCert za obavljanje stručne kontrole i certifikaciju proizvodnje i proizvoda u ekološkoj proizvodnji u _____ godini

I. Opći podaci Naručitelja usluge certifikacije u ekološkoj proizvodnji

Naziv Naručitelja	<input type="text"/>	OIB	<input type="text"/>
MIBPG	<input type="text"/>	IBK	<input type="text"/>
		Br. u eko Upisniku	<input type="text"/>
Odgovorna osoba	<input type="text"/>	Voditelj ¹	<input type="text"/>
Adresa: ulica, kućni br. pošt.br. i mjesto	<input type="text"/>		
Adresa PJ*: ulica, kućni br. pošt.br. i mjesto	<input type="text"/>		
Telefon	<input type="text"/>	Mobitel	<input type="text"/>
e-mail	<input type="text"/>	Web	<input type="text"/>

*Proizvodna jedinica (mjesto odvijanja proizvodnje)

II. Predmet prijave za certifikaciju u ekološkoj proizvodnji (zaokružiti sve što se prijavljuje i obvezatno upisati ukupnu površinu)

Livade i pašnjaci	Da	Ne	<input type="text"/>	Σha	Ratarstvo	Da	Ne	<input type="text"/>	Σha
Voćarstvo	Da	Ne	<input type="text"/>	Σha	Maslinarstvo	Da	Ne	<input type="text"/>	Σha
Vinogradarstvo	Da	Ne	<input type="text"/>	Σha	Povrtlarstvo	Da	Ne	<input type="text"/>	Σha
Ljekovito i začinsko bilje	Da	Ne	<input type="text"/>	Σha	Sporedni šumski proizvodi	Da	Ne	<input type="text"/>	Σha
Skupljanje samoniklog bilja	Da	Ne	<input type="text"/>	Σha	Gljivarstvo	Da	Ne	<input type="text"/>	Σha
Plastenici / staklenici	Da	Ne	<input type="text"/>	Σha	Ugar	Da	Ne	<input type="text"/>	Σha
Stočarstvo	Da	Ne			Pčelarstvo	Da	Ne		
Akvakultura	Da	Ne			Lumbrikultura	Da	Ne		
Registrirana prerada	Da	Ne			Skladištenje	Da	Ne		
Distribucija/ trgovina	Da	Ne			Uzvoz / izvoz eko-proizvoda	Da	Ne		
Registracija objekta za preradu (Klasa i Uredžbeni broj)	<input type="text"/>								
Ostalo (navesti)	<input type="text"/>								

¹ osoba koja nije istovremeno i odgovorna osoba

III. Biljna proizvodnja							
R.b.	ID ARKOD	Površina(ha)	Kultura	R.b.	ID ARKOD	Površina(ha)	Kultura
1				19			
2				20			
3				21			
4				22			
5				23			
6				24			
7				25			
8				26			
9				27			
10				28			
11				29			
12				30			
13				31			
14				32			
15				33			
16				34			
17				35			
18				36			
Ukupno (ha)				Ukupno (ha)			

* Ukoliko prijavljujete više od 36 ARKOD čestica molimo Vas da ispunite potrebni broj tablica III. Biljna proizvodnja

IV. Uzgoj životinja						
Vrsta*	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
Broj	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>

*Goveda rasplod ili tov, Sustav krava-tele, Kopitari, Svinje rasplod, Svinje tov, Ovce, Janjad, Koze, Jarad, Perad tov, Perad jaja, Kunići, Košnice, Pčelinje ispaše, Gliste-ciklus

V. Prerada - popis proizvoda za koji se traži certifikacija					
R.b.	Naziv proizvoda/prerađevine	R.b.	Naziv proizvoda/prerađevine	R.b.	Naziv proizvoda/prerađevine
1		6		11	
2		7		12	
3		8		13	
4		9		14	
5		10		15	

* Ukoliko prijavljujete više od 15 proizvoda molimo Vas da ispunite potrebni broj tablica V. Prerada

VI. Uvoz, izvoz, distribucija - popis proizvoda					
R.b.	Naziv proizvoda	R.b.	Naziv proizvoda	R.b.	Naziv proizvoda
1		6		11	
2		7		12	
3		8		13	
4		9		14	
5		10		15	

* Ukoliko prijavljujete više od 15 proizvoda molimo Vas da ispunite potrebni broj tablica VI. Uvoz, izvoz, distribucija
Čitko popunjenu i ovjerenu Prijavu za certifikaciju dostaviti AgriBioCertu e-mailom ili poštom

VII Kratka informacija o postupku (proceduri) obavljanja certifikacije ekološke proizvodnje

Po primitku ispunjenog i ovjerenog obrasca **PRIJAVE ZA CERTIFIKACIJU** i svih pratećih priloga i dokumentacije te provjere valjanosti dokumentacije, zadruga AgriBioCert dostavit će Naručitelju **PONU** sačinjenu prema važećem **CJENIKU USLUGA**. Iznos ponude sadržavat će prijavljenu snimku postojećeg stanja gospodarstva Naručitelja sa unošenjem podataka u **ZAPISNIK** o obavljenoj stručnoj kontroli na licu mjesta (što uključuje putne troškove i dnevnicu kontrolora), izradu i dostavu **IZVJEŠĆA** o obavljenoj stručnoj kontroli nadležnom tijelu te provedbu postupka certifikacije s **ODREĐIVANJEM STATUSA GOSPODARSTVA** („ekološko“, „ekološko u prijelaznom razdoblju“ ili „ne udovoljava kriterijima ekološke proizvodnje“) te izdavanje **CERTIFIKATA (POTVRDNICE)** kao konačnog proizvoda ovog postupka.

NARUČITELJ odgovara za točnost podataka u Prijavi! Ako se prigodom obavljanja stručne kontrole i certifikacije utvrdi da Naručitelj ne posjeduje originalne dokumente ili da je u Prijavu upisao netočne podatke (stvarni manji obujam proizvodnje), Izvršitelj zadržava pravo izmjene takvih podataka navedenih u Prijavi pri izradi Zapisnika, Izvješća i Potvrdnice bez izmjena stavki predračuna. U slučaju da kontrolno tijelo tijekom obavljanja stručne kontrole i certifikacije utvrdi povećanje obujma proizvodnje u odnosu na stanje prijavljeno u Prijavi Naručitelja, Izvršitelj zadržava pravo obračunavanja razlike prema postojećem cjeniku i naručitelju će dostaviti **DODATNU PONUDU**.

Naručitelj i Izvršitelj **dogovorno određuju termin obavljanja stručne kontrole po podmirenju ponude od strane Naručitelja!**

Pri prvoj provedbi postupka certifikacije, a na osnovu Zapisnika i pozitivnog Izvješća kontrolnog tijela, Naručitelj može podnijeti zahtjev **APRRR** za upis u **UPISNIK SUBJEKATA U EKOLOŠKOJ PROIZVODNJI**. **BITNO: da biste bili upisani u ovaj Upisnik morate imati registriranu djelatnost** (OPG, obrt, zadruga ili trgovačko društvo s MIBPG i IBK brojem)!

Nakon dostave rješenja o upisu u Upisnik subjekata u ekološkoj proizvodnji koji se vodi pri APPRRR ili kod obnavljanja certifikacije za već upisane ekološke proizvođače, **ZADRUGA AGRIBIOCERT** kao ovlašteno **KONTROLNO TIJELO izdaje CERTIFIKAT (POTVRDNICU)** na temelju dokumentacije obavljenih stručnih kontrola u tekućoj godini i obavljenog postupka vrednovanja i preispitivanja proizvoda.

Naručitelj svojim potpisom potvrđuje da je sa zadrugom AgriBioCert zaključio Ugovor o pružanju usluga certifikacije ekološke proizvodnje osim ako je riječ o novom naručitelju usluga certifikacije.

Naručitelj svojim potpisom potvrđuje da prihvaća odredbe navedene u dokumentu "Važne informacije o postupku certifikacije" koji je sastavni dio ove Prijave.

Mjesto i datum:

Potpis Naručitelja:

M.P.